

骑车回老家 老人走失20小时

民警往返180公里寻遍四镇找回

生活报讯(记者史天一)21日,哈尔滨市阿城区一位六旬患病男子骑车想回老家看看亲人,结果走失。民警往返180公里寻遍四镇,最终在老人离家20小时后,成功将他找到。

当日22时25分,哈尔滨市阿城区公安局站前派出所接到阿城区居民翟女士的报警称,她60多岁的老父亲早上7点就独自骑着自行车出门了,直到晚上10点多还没回家。“父亲患有脑梗,之前每天都会出门骑一会儿自行车锻炼,今天出去一直没回来,我们在他每天骑行的区域寻找了好几圈也没找到。”翟女士说,当天正赶上“小雪”节气,晚上还飘起了雪花,气温也降到零下十几摄氏度,虽然父亲的手机一直处于开机状态,但始终无人接听。

接警后,站前派出所副所长刘浩立即向区局指挥中心进行了汇报,同时针对翟女士父亲及家庭情况进行了分析

研判。民警分析认为,翟女士父亲的老家在宾县某乡镇,他夏天时就曾说过要回老家看看亲人,但一直也没回去,很有可能是骑着自行车回宾县老家了。

翟女士说,她的父亲患脑梗后智力大不如前,此时距其离家已经接近16个小时。

站前派出所副所长刘浩、辅警王阿龙带着翟女士及其家人驱车沿着董拉公路,途经阿城区料甸镇、董克图镇,在沿线派出所的配合下,一路向宾县方向寻找。查看街面视频发现,老人向宾县方向骑行,途经宾西抵达宾州镇后,视频信息中断了。经过分析,

老人很可能走了小路,此时已是凌晨1点多,刘浩立即带领大家向宾县通往民和乡的小路寻找。车大约行驶了20多公里,在车灯的照射下,一位正艰难地推着自行车、步履蹒跚的老人出现在大家面前。民警说,见到老人时,他嘴里一直叨咕着“找不到家了,冷、冷”,此时已是凌晨3点多。翟女士见到被找回的父亲,激动地哭了。



图片由阿城区公安局提供

关注“全国爱肩月”

58岁男子忙着收玉米 胳膊突然抬不起来

医生建议:肩颈疼要及时接受正规治疗

生活报讯(见习记者李晚航 记者王秋实)近年来,由于工作时间较长、工作负荷较大而导致肩颈损伤的患者越来越多。目前,年轻的肩颈损伤患者也在逐渐增多。11月为“全国爱肩月”,近日,生活报记者采访到哈尔滨市第五医院骨科九病房(运动医学科)鞠超杰副主任医师,听其讲述那些正在被肩周炎折磨的患者们的故事。



图片由哈市五院提供

52岁汽修厂老板冬季换胎忙 肩膀受损剧痛难忍

52岁的刘某是一家汽车修配厂的老板。随着冬季的到来,车辆换胎的高峰期也随之而来,每天一早等待换胎的车辆就会排起长队,为了让顾客节省时间,他们换胎的速度在不断加快。由于工作超负荷,前几天,刘某的肩膀隐隐有些疼痛,胳膊有时抬不起来,然而,他总想着过几天就好了,也没停下手中的工作。近几日,

他的肩膀疼得越来越厉害,胳膊已经完全抬不起来了,每动一下都会伴随着剧烈的疼痛。在家人的陪同下,他来到哈尔滨市第五医院接受治疗,经医生检查,发现刘某的肩部受到很大程度的损伤,必须立刻接受治疗。经过镇痛药物、推拿、针灸、冲击波等治疗,他的疼痛得到很大改善,正在慢慢恢复正常。

58岁男子收割玉米 胳膊突然抬不起来

58岁的王某从小跟随父母在田里干活。今年秋收季,王某收玉米时感觉右侧胳膊抬起时很吃力,因为之前也出现过这种情况,所以他也没太在意,心想过几天就没事了。前些天收割玉米时,他的胳膊突然就抬不起来了,手里的筐也拿不

住。经过妻子劝说,他来到哈市五院就诊。医生询问病情后,为他做了检查,结果显示其肩袖肌腱撕裂。医生通过麻醉闭合松解术为王某进行了治疗。静养两周后,王某肩膀的疼痛感逐渐消失,胳膊也能抬起来了。

医生建议:肩颈疼要及时接受正规治疗

哈市五院骨科九病房(运动医学科)鞠超杰副主任医师介绍,肩周炎指肩关节囊和关节周围软组织损伤、退变而引起的慢性无菌性炎症,并致关节内外粘连的一种疾病。以肩关节疼痛、运动功能障碍和肌肉萎缩为主要临床表现。由于产生的粘连发生于关节囊周围,所以也称“粘连性肩关节囊炎”,它是一种自限性疾病,不予特殊治疗,随着病程的正常演变,也会自愈,只不过愈合过程中会很痛苦,有

文献表明自愈时间最长可达6年,平均21个月。人群中总发病率2%~5%,发病年龄在40~60岁。女性高于男性,单侧多见。

鞠超杰表示,肩颈疼痛要及时接受正规治疗,有以下几种常规治疗方法:1.作为一种自限性疾病,部分肩周炎患者通过健康教育及“观察等待”,不需要特殊治疗即可自行缓解。2.药物治疗。3.物理治疗。4.麻醉闭合松解术。5.关节镜下松解术。

出租出售

出售松北花园洋房 哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。 19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配备高尔夫球练习场、钓鱼池、滑草练习场、温泉等设施,免费对业主开放。 19846138248

房屋出售

出售松北汇锦湾江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。 18686821351

公告·公示

房屋权属公示 松北里城市综合整治项目,位于松北区太阳岛街道天鹅湖社区虎园南侧,编号为J-117-3的一处房屋,没有产权证(房屋),房屋面积约为415平方米。该房屋东邻王岩、西邻王岩、南邻王敏彬、北邻王兆峰、杨月娥为该房屋所有人。

现登报声明上述房产为我本人合法取得,单独所有,保证无任何异议和纠纷,我享有该房产全部补偿收益。如因该房屋征收补偿产生的一切问题由我承担全部经济和法律责任,与征收部门无关。现将相关情况登报公示,公示期为七个工作日。如果您对该房屋权属存在异议,请在该公示发布之日起7日内到松北里城市综合整治项目指挥部反映。 公示人:张国升

房屋权属公示

松北里城市综合整治项目,位于松北区太阳岛街道天鹅湖社区虎园南侧,编号为J-117-2的一处房屋,没有产权证(房屋),房屋面积约为400平方米。该房屋东邻王岩、西邻王岩、南邻王敏彬、北邻王兆峰、杨月娥为该房屋所有人。

现登报声明上述房产为我本人合法取得,单独所有,保证无任何异议和纠纷,我享有该房产全部补偿收益。如因该房屋征收补偿产生的一切问题由我承担全部经济和法律责任,与征收部门无关。现将相关情况登报公示,公示期为七个工作日。如果您对该房屋权属存在异议,请在该公示发布之日起7日内到松北里城市综合整治项目指挥部反映。 公示人:张月娥

房屋权属公示

松北里城市综合整治项目,位于松北区太阳岛街道天鹅湖社区虎园南侧,编号为J-117-1的一处房屋,没有产权证(房屋),房屋面积约为210平方米。该房屋东邻王岩、西邻王岩、南邻王敏彬、北邻王兆峰、王岩为该房屋所有人。

现登报声明上述房产为我本人合法取得,单独所有,保证无任何异议和纠纷,我享有该房产全部补偿收益。如因该房屋征收补偿产生的一切问题由我承担全部经济和法律责任,与征收部门无关。现将相关情况登报公示,公示期为七个工作日。如果您对该房屋权属存在异议,请在该公示发布之日起7日内到松北里城市综合整治项目指挥部反映。 公示人:王岩

房屋权属公示

松北里城市综合整治项目,位于松北区太阳岛街道天鹅湖社区虎园南侧,编号为J-108-1的一处房屋,没有产权证(房屋),房屋面积约为200平方米。该房屋东邻王岩、西邻王岩、南邻王敏彬、北邻王兆峰、王岩为该房屋所有人。

现登报声明上述房产为我本人合法取得,单独所有,保证无任何异议和纠纷,我享有该房产全部补偿收益。如因该房屋征收补偿产生的一切问题由我承担全部经济和法律责任,与征收部门无关。现将相关情况登报公示,公示期为七个工作日。如果您对该房屋权属存在异议,请在该公示发布之日起7日内到松北里城市综合整治项目指挥部反映。 公示人:梁广林

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 84681180 15004697804 13613600156

8万余人次清冰雪 截至昨日中午

哈市主干街路积雪清干净啦

生活报讯(记者李丹 文/摄)记者从哈市城管局了解到,25-26日,哈市迎来雨雪天气,全市清冰雪大军以雪为令,昼夜连续奋战,打响清冰雪攻坚战。27日,记者走访道里区、香坊区、南岗区、平房区等主干街路时发现,截至当日12时,哈市主干街路积雪已清理完毕,保障市民顺畅出行。

清运积雪1.1万余车次

据悉,此次降雪相态复杂、气温先升后降、冻融结合、存在结冰隐患,给清冰雪工作带来困难。面对复杂多变的降雪天气,全市清冰雪大军不畏艰难、昼夜奋战,截至27日12时,哈市累计出动清冰雪作业人员8万余人次,各类机械设备1万余台次,清运积雪1.1万余车次,有效保障了城市交通。目前,全市清冰雪工作转入拔高加细和常态保障阶段。

哈市城管局相关负责人表示,本次降雪期间,市委、市政府主要领导高度重视,多次指挥调度清冰雪工作;市政府分管领导连续深入各城区实地检查督导清冰雪工作;市城管局相关负责人分组带队,下沉一线现场检查清冰雪进度,实地指导排

水、清雪、拉运等具体工作;各区相关负责人一线指挥,科学部署清冰雪人力和设备,及时协调解决具体问题。

推进背街背巷、小区清理力度

鉴于本次降雪相态复杂的实际情况,市、区城管部门24小时值守,密切关注天气变化和道路桥隧结冰情况。25日提前安排清水作业,各区城管部门调配滚刷车和洗车水,对车行道、道牙根、人行道上的积水进行循环打水,做到“即下、即推、即净”;26日转为正常降雪后,各清冰雪责任单位立即调整应对措施,采取人机结合作业模式,循环清理、持续拉运,针对重点区域、公共场所、人员密集场所以及陡坡路滑地段,优先组织清冰雪作业。

下一步,哈市将全力推进背街背巷、居民小区等薄弱区域的清冰雪工作力度,对清运工作进行查缺补漏,全面做好雪后市容环境恢复工作,按照相关要求,组织开展各区对辖区清冰雪责任单位开展检查。同时,进一步完善清冰雪设备设施、作业队伍、卸雪场地、物资储备以及应急预案,随时做好再次迎战降雪的准备。



香坊区环卫工王丽敏

凌晨3点上岗 棉服都湿透了

文/摄 实习生 吴妍 王洋 刘昕睿 生活报记者 刘维娜 李丹

27日凌晨3点,当大多数人还在酣睡时,12名环卫工人已经在哈市香坊区乐松广场前的街道上井然有序地清雪了,王丽敏就是其中的一员。

今年38岁的王丽敏已从事环卫工作六年半,主要负责香坊区乐松广场区域。当天早上7点半,她刚刚回到家中。“回家换换衣服吃口饭,一会儿8点半还得继续工作。”王丽敏告诉记者:“我们小组一共12个人,我是组长,入冬之后天不亮就要开始清雪。昨天早上我们5点开始干活,早上下了雨,路面全是积水,我们就用推板推水。虽然我们都是‘全副武装’,但还是会冷。干活的时候还会出汗,棉服都湿透了,风一吹更冷。”

当天下午雪花纷纷飘落,王丽敏和团队的压力更大了。“我们昨天从早上5点一直工作到晚上10点,降雪量大的时候清雪车会把路面积雪清



扫到路旁,然后再人工清扫。”下雪后气温更低,风也更大了。“我们穿的雨靴从下午开始就不保暖了,脚都冻僵了。”

忙碌了一天的王敏丽晚上10点终于完成了工作,回家后也只休息了3个多小时,又再次出门清雪。“早上2点我就起床吃饭,3点就要到达工作地点,抓紧时间清雪,为接下来的早高峰做准备。今天早上我们换上了厚棉裤,穿上了防滑鞋,贴上了暖贴。”

道外区清扫保洁二队副队长秦野

主动放弃休息 调配清雪力量



淮河路段和南直路从桦树街至海河东路段的双侧北门高架桥等区域的清雪调度工作,总清雪面积约120万平方米。26日,哈市开始降雪。当天凌晨5点,秦野就安排队员对主干街路进行循环式推水作业。27日天气逐步转为湿雪纯雪,在其他人都回家进行短暂的休息时,秦野为了保障后续工作顺利地进行,主动放弃休息时间,去各小队的分工区域查看。“昨天晚上一直在下雪,队员们短暂休息是为了更好地工作,但我得持续转一转,看看每个小队清到什么程度,人员集合之后应该怎么清,先清人行道还是先清车行道,还要看一下车辆的调配情况,保障清雪工作顺利。”

秦野告诉记者,两天来他一直没有回家休息,“每年我们都是这么过来的,为了大家的出行顺利,这点累不算什么。”

我省发起清冰扫雪倡议

用志愿力量“融化”冰雪

生活报讯(记者李丹)记者了解到,中共黑龙江省委社会工作部27日发出清冰扫雪志愿服务倡议书,号召全省各级各类志愿服务组织及广大城乡居民朋友广泛开展以“贡献志愿力量 创造美好生活”为主题的清冰扫雪志愿服务活动。

倡议提出,应充分发挥党员干部先锋模范作用,示范带动城乡居民就近就便参与志愿服务。各级党委社会工作

部门要指导各基层党组织志愿服务组织、行业协会商会和“三新”群体党员干部,按照“以雪为令、雪落人动、人动雪清”的原则,重点聚焦工作单位所在地、周边、以及车站、广场、公园、老旧小区、背街小巷等区域,开展清雪志愿服务活动,及时消除冰雪带来的潜在危害。

各级各类志愿服务组织应积极开展行动,有力有序组织开展清冰扫雪志愿服务。各级各类志愿服务组织和志愿

者要协助环卫部门,重点清理主干道、公交站台、人行道路、公共场所等处积雪,帮助社区、物业清理居民出行活动区域;协助交警部门开展交通疏导,引导广大群众遵守交通法规,为出行困难群众、打滑抛锚车辆提供帮助;协助街道(乡镇)、社区(村屯)广泛开展安全出行宣传,科普防冻减灾知识;关心关爱广大环卫工人、外卖骑手、快递员等一线工作者,为他们提供热饮、

热贴等取暖服务,为老弱病残孕等特殊人群提供帮办代办服务。广大城乡居民应身体力行,主动走上街头、走进社区,参与清除积雪活动,为邻里出行开辟便利通道,选择公共交通出行,缓解道路交通压力,为清雪作业提供便利;广大党政机关、企事业单位和临街商户要及时清扫门前积雪,保障通行安全;广大高校毕业生要深入校园内外开展清雪志愿服务。